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KẾ HOẠCH
Tuyên truyền cải cách hành chính xã Hải Triều năm 2024
Căn cứ Kế hoạch số 184/KH-UBND ngày 07/12/2021 của UBND tỉnh về cải cách hành chính nhà nước tỉnh Hưng Yên giai đoạn 2021-2025; Kế hoạch số 167/KH-UBND ngày 30/12/2021 của UBND huyện Tiên Lữ về cải cách hành chính nhà nước huyện Tiên Lữ giai đoạn 2021-2025. 
Căn cứ  kế hoạch 184/KH-UBND huyện Tiên Lữ ngày 28/12/2023. Ủy ban nhân dân xã Hải Triều xây dựng kế hoạch tuyên truyền cải cách hành chính công(PAPI) năm 2024 như sau:
I.Mục tiêu, yêu cầu
1. Mục tiêu
a)Nâng cao nhận thức, trách nhiệm của tập thể lãnh đạo, người đứng đầu, của cán bộ, công chức, viên chức và nhân dân về ý nghĩa, mục tiêu, tầm quan trọng của công tác CCHC đối với sự nghiệp phát triển kinh tế -xã hội của xã; từ đó phát huy hết khả năng để triển khai thực hiện hiệu quả Kế hoạch CCHC năm 2024 của xã.
b)Tăng cường công tác phối hợp với cơ quan thông tin, truyền thông để phản ánh và biểu dương kịp thời các đơn vị, cá nhân gương mẫu, có thành tích xuất sắc trong công tác CCHC ở các cấp, các ngành. Phát huy vai trò của các cơ quan phát thanh, truyền thông của xã trong việc tuyên truyền kịp thời về nhiệm vụ trọng tâm và kết quả CCHC, góp phần thực hiện có hiệu quả Kế hoạch CCHC năm 2024 của xã.
c)Tăng cường sự hiểu biết, tham gia góp ý của người dân, tổ chức về CCHC, trọng tâm là cải cách thủ tục hành chính (TTHC); lợi ích của việc sử dụng các dịch vụ công được cơ quan hành chính nhà nước cung cấp, khuyến khích người dân, tổ chức sử dụng dịch vụ công trực tuyến, tiết kiệm chi phí của người dân, tổ chức và nguồn lực xã hội.
đ) Nâng cao nhận thức về cải cách hành chính, tăng cường sự tham gia của người dân, doanh nghiệp và các tổ chức xã hội trong triển khai cải cách hành chính và giám sát quá trình thực hiện cải cách hành chính của cơ quan hành chính nhà nước các cấp.
2. Yêu cầu
- Thông tin, tuyên truyền về cải cách hành chính phải thực hiện thường xuyên, liên tục, đa dạng, phong phú về nội dung và hình thức.
- Tuyên truyền cải cách hành chính phải gắn với lộ trình thực hiện các mục tiêu, nhiệm vụ của Chương trình tổng thể cải cách hành chính của cán bộ, công chức, viên chức, các tổ chức chính trị xã hội và mọi tầng lớp nhân dân trên địa bàn xã.
- Tuyên truyền phổ biến sâu rộng về tầm quan trọng, ý nghĩa, mục tiêu và tác động của công tác cải cách hành chính đối với sự phát triển kinh tế - xã hội của tỉnh, các quan điểm, chủ trương của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước về công tác cải cách hành chính.
- Tuyên truyền, phổ biến các nội dung của kế hoạch cải cách hành chính năm 2024 của tỉnh, tập trung vào các nội dung chủ yếu, cải cách thể chế, cải cách thủ tục hành chính, cải cách bộ máy hành chính nhà nước, xây dựng và nâng cao chất lượng đội ngũ cán bộ, công chức, viên chức; cải cách tài chính công, hiện đại hóa hành chính nhà nước, tăng cường công tác chỉ đạo, điều hành cải cách hành chính.
Tuyên truyền về:
+ Đề án Đẩy mạnh cải cách chế độ công vụ, công chức;
+ Đề án Đánh giá mức độ hài lòng của người dân, tổ chức đối với sự phục vụ của cơ quan hành chính nhà nước;
+ Đề án Xác định chỉ số của cán bộ, cơ quan nganh bộ, UBND các tỉnh, thành phố trực thuộc trung ương;
+ Việc đơn giản hóa thủ tục hành chính và bộ thủ tục hành chính đã công bố theo Quyết định của UBND tỉnh.
+ Các quy định về thủ tục hành chính trong giải quyết công việc giữa cơ quan hành chính nhà nước với người dân, doanh nghiệp, đặc biệt là thủ tục hành chính trên các lĩnh vực: đất đai, đầu tư, xây dựng, tài nguyên MT....
3. Hình thức tuyên truyền
- Huy động và sử dụng phương tiện thông tin đại chúng:
+ Hệ thống loa truyền thanh của xã,
+ Tuyên truyền trực quan bằng hệ thống pano, áp phích, băng cờ...với các khẩu hiệu, thông điệp, hình ảnh trực quan dễ đọc, dễ nắm bắt, dễ thực hiện.
+ Tuyên truyền thông qua tổ chức các hoạt động: Tổ chức các lớp tập huấn, bồi dưỡng, quán triệt nội dung, kế hoạch thực hiện nhiệm vụ cải cách hành chính nhà nước cho đội ngũ cán bộ, công chức, viên chức, lồng ghép nội dung cải cách hành chính trong các hội nghị tuyên truyền, phổ biến, pháp luật.
+ Tuyên truyền trên trang thông tin điện tử.
II. Nội dung, hình thức tuyên truyền
1. Nội dung tuyên truyền
a)Tiếp tục tuyên truyền, phổ biến sâu rộng về tầm quan trọng, ý nghĩa, mục tiêu và tác động của cải cách hành chính đến phát triển kinh tế -xã hội của đất nước; tuyên truyền tình hình triển khai, kết quả, thành tựu trong thực hiện Chương trình tổng thể cải cách hành chính nhà nước giai đoạn 20212030 được ban hành tại Nghị quyết số76/NQ-CP ngày 15/7/2021 của Chính phủ và Chỉ thị số23/CT-TTg ngày 02/9/2021 của Thủ tướng Chính phủ về việc đẩy mạnh thực hiện Chương trình tổng thể cải cách hành chính nhà nước giai đoạn 2021-2030; Kế hoạch số 184/KH-UBND ngày 07/12/2021 của UBND tỉnh  về  CCHC  nhà  nước  tỉnh  Hưng  Yên  giai  đoạn  2021-2025;  Chỉ  thị  số 28-CT/TU ngày 10/8/2022 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy về đẩy mạnh công tác CCHC trên địa bàn tỉnh; Quyết định số 01/2023/QĐ-UBND  ngày  11/01/2023 của UBND tỉnh ban hành Quy định đánh giá năng lực thực hiện các Chỉ số cải cách  nền  hành  chính  tỉnh  Hưng  Yên;  Quyết  định  số185/QĐ-UBND  ngày 22/02/2023 ban hành quy định đánh giá năng lực thực hiện chỉ số nền hành chính đối với người đứng đầu cơ quan, đơn vị trực thuộc UBND huyện.
b)Các quan điểm, chủ trương của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước về CCHC. Vai trò, trách nhiệm của các cấp ủy đảng, của người đứng đầu cơ quan, đơn vị, địa phương trong việc triển khai thực hiện nhiệm vụ CCHC.
c)Tuyên truyền, phổ biến các nội dung về cải cách thể chế; cải cách thủ tục hành chính, việc thực hiện cơ chế một cửa, một cửa liên thông trong giải quyết TTHC; cải cách tổ chức bộ máy hành chính nhà nước, việc rà soát, điều chỉnh chức năng, nhiệm vụ, quyền hạn và tổ chức, sắp xếp lại các cơ quan, tổ chức, đơn vị; tình hình, kết quả triển khai cải cách công vụ, công chức. Các quy định của pháp luật về quản lý, tuyển dụng, sử dụng, khen thưởng, kỷ luật đối với cán bộ, công chức, viên chức trong hệ thống hành chính; quyền, nghĩa vụ và trách nhiệm của cán bộ, công chức, viên chức trong thực hiện công vụ, nhiệm vụ, đặc biệt là trong giải quyết công việc cho cá nhân, tổ chức. Tình hình, kết quả triển khai thực hiện chế độ tự chủ, tự chịu trách nhiệm về sử dụng biên chế và kinh phí quản lý hành chính đối với các cơ quan hành chính nhà nước, đổi mới cơ chế tài chính của các đơn vị sự nghiệp công lập; công khai minh bạch thu chi tài chính theo quy định. Tình hình triển khai các nội dung xây dựng và phát triển Chính quyền điện tử, Chính quyền số.
d)Tuyên truyền các giải pháp nâng cao Chỉ số CHCC; Chỉ số hài lòng của người dân, tổ chức đối với sự phục vụ của các cơ quan hành chính nhà nước  (SIPAS) và các Chỉ số cải cách nền hành chính khác.
đ) Tuyên truyền các tập thể và cá nhân tại các cơ quan hành chính nhà nước, đơn vị sự nghiệp trên địa bàn xã có thành tích trong thực hiện nhiệm vụ CCHC được biểu dương khen thưởng.
2.Hình thức tuyên truyền:
a) Đăng tải tin bài về thực hiện công tác CCHC trên các chuyên trang, chuyên mục và các phương tiện thông tin đại chúng: Cổng thông tin điện tử của xã; hệ thống truyền thanh xã.
b)Tổ chức các lớp tập huấn, bồi dưỡng, quán triệt nội dung, kế hoạch thực hiện nhiệm vụ CCHC nhà nước cho đội ngũ cán bộ, công chức, viên chức, người hoạt động không chuyên trách ở xã, thôn, tổ dân phố; tổ chức cuộc thi tìm kiểm giải pháp, sáng kiến CCHC.
c)Tổ chức hội thảo, hội nghị về CCHC; lồng ghép nội dung CCHC trong các hội nghị tuyên truyền, phổ biến, giáo dục pháp luật, các cuộc họp, giao ban của cơ quan, đơn vị; các hội nghị tiếp xúc doanh nghiệp; phát hành tờ rơi, pa nô, áp phích liên quan đến CCHC
 đ, Nâng cao nhận thức, trách nhiệm của người đứng đầu UBND xã trong việc chủ trì CCHC (PAPI). Chỉ đạo xây dựng, ban hành kế hoạch tuyên truyền cải cách hành chính hàng năm và tổ chức thực hiện kế hoạch nghiêm túc, hiệu quả.Cải thiện nâng cao hơn nữa chất lượng công tác thông tin, tuyên truyền cải cách hành chính trên các công cụ truyền thông của xã, của thôn. Gắn công tác tuyên truyền với công tác thi đua, khen thưởng trong hoạt động của các cơ quan, đơn vị, tổ chức.
III. Tổ chức thực hiện
1. Công chức Văn phòng - thống kê
Chủ trì, phối hợp để thực hiện việc phổ biến, quán triệt kế hoạch cải cách hành chính năm 2024, hướng dẫn, đôn đốc, kiểm tra việc triển khai thực hiện kế hoạch, định kỳ hàng quý, 6 tháng, năm tổng hợp, báo cáo UBND xã.
Phối hợp với ban biên tập đài truyền thanh xây dựng nội dung tuyên truyền cải cách hành chính.
Cập nhật công khai, niêm yết bộ thủ tục hành chính, các văn bản quy phạm pháp luật tại bộ phận tiếp nhận và trả kết quả theo cơ chế một cửa, một cửa liên thông.
2. Công chức VH-XH
Chủ trì, đôn đốc các công chức chuyên môn, các bộ phận có liên quan, xây dựng các tin bài tuyên truyền về CCHC (PAPI) để tuyên truyền trên hệ thống truyền thanh của xã, cổng thông tin điện tử.
3. Công chức Tư pháp - hộ tịch
Xây dựng chương trình, kế hoạch phổ biến giáo dục pháp luật năm, quý gắp với các nội dung liên quan đến cải cách hành chính năm 2024.
4. Đề nghị MTTQ và các ban ngành đoàn thể
Tích cực đẩy mạnh công tác tuyên truyền đến các đoàn viên, hội viên, doanh nghiệp tìm hiểu, nắm bắt được chủ trương, giải pháp, nội dung về kế hoạch cải cách hành chính của xã năm 2024.
Tăng cường giám sát thực hiện CCHC, cải cách TTHC, việc giải quyết TTHC của đội ngũ cán bộ, công chức.
5. Công đoàn xã
Phối hợp phát động đẩy mạnh phong trào CBCC thi đua thực hiện công tác CCHC, thực hiện nghiêm kỷ luật, kỷ cương hành chính năm 2024.
Trên đây là Kế hoạch tuyên truyền cải cách hành chính năm 2024, đề nghị các bộ phận có liên quan tổ chức thực hiện nghiêm túc.

	Nơi nhận:
- Lãnh đạo UBND xã;
-Thường trực Đảng ủy HĐND;
-UBMTTQ,các đoàn thể;
-Các công chức chuyên môn;
-Công an, các nhà trường học
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